



**RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 11/2024**  
**Profissional da Educação Básica/Professor de nível Superior na Educação**  
**Infantojuvenil**  
**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP**

**Processo nº 41P-7291/2024**

Retificação do COMUNICADO do Processo Seletivo Público Temporário divulgado em 27/03/2024, para a função de **Profissional da Educação Básica/Professor de nível Superior na Educação Infantojuvenil** pela carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão, conforme Edital de Abertura nº 11/2024,

**ONDE SE LÊ:**

A data de divulgação do Edital de Convocação para a prova escrita objetiva e confirmação da data, horário e local de realização da prova fica mantida para o dia 16/04/2024 no site [www.dgrh.unicamp.br](http://www.dgrh.unicamp.br).

**LEIA-SE:**

A data de divulgação do Edital de Convocação para a prova escrita objetiva e confirmação da data, horário e local de realização da prova fica ALTERADA para o dia 16/04/2024, no site [www.dgrh.unicamp.br](http://www.dgrh.unicamp.br) e não como constou no Edital de Abertura de inscrições.

Campinas, 11 de abril de 2024.

Divisão de Concursos e Carreira  
Diretoria Geral de Recursos Humanos